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PART A: Grammar 
Directions: Questions 1-15 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or 
phrases marked (1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that best complete the sentence. 
Then mark your answer sheet. 

 

1- I ............ an expert on politics, but I think that MP made a huge mistake when she ............ to take sides 
with the rival party. 
1) ’m not / decided  2) ’m not / was deciding  
3) haven’t been / decided  4) haven’t been / was deciding 

2- A: “I am very much interested to know what you ............ all this time, it’s been seven years! ” 
B: “Well, things haven’t changed as much as you might think. I’ve been working at the same company 
............ we last met. ” 
1) ’ve done / since  2) ’ve been doing / since 
3) ’ve done / for  4) ’ve been doing / for 

3- You’re just wasting your time arguing with Ralph. He ............ the business, whether you like it or not. 
1) ’s going to close down  2) closing down  
3) ’ll be close down  4) closes down 

4- Jackson ............ I didn’t hear him because he repeated what he’d said. 
1) must have thought 2) must think 3) could think 4) could have thought 

5- You ............ be a highly educated person to have a happy life, these are totally different issues. 
1) mustn’t 2) haven’t to 3) don’t have to 4) shouldn’t 

6- If they ............ me to some political gathering, it’s usually because I ............ a rich person and they 
expect me to donate some money.  
1) are invited / consider  2) are invited / ’m considered  
3) invite / consider  4) invite / ’m considered 

7- A: “Did you decorate the office yourself?” 
B: “No, but I wish I ............ . I just ............ by a so-called professional.” 
1) did / had it decorated  2) had / had it decorated  
3) did / had decorated it  4) had / had decorated it 

8- She’s 25 years old now, so don’t treat her like she’s still your little sister, ............ ? 
1) shall you 2) do you 3) isn’t she 4) will you 

9- She asked me ............ be part of the project, and I said no. I don’t know why ............ it so personally. 
1) if I wanted to / did she take 2) if I wanted to / she took 
3) did I want to / did she take 4) did I want to / she took 

10- At first, it was a little scary and uncomfortable, but little by little, I ............ in such a different culture, 
and now I feel quite at home here. 
1) am used to living 2) got used to living  3) used to live 4) got to used to live 

11- He used to be a terrible cook; he made the most awful pastas you can imagine. But now look at this 
dish, ............ ? 

1) doesn’t it taste great  2) isn’t it tasting great 
3) hasn’t it tasted greatly  4) isn’t it tasting greatly 

12- I don’t think ............ fast food every day is a good idea. It ............ got a lot of calories, so you’ll get fat. 
1) having / is  2) having / has 3) having got / is 4) having got / has 

13- You’ve got to invite her to your wedding; you know how much she hates ............ like this. 
1) leaving out 2) left out 3) to leave out 4) being left out 

14- The CEO explained all the options they had at the time, and then she went on ............ her choices. 
1) defending 2) defend 3) to defend 4) to defending 

15- I’m so looking forward to ............ R. L. Stine on Wednesday, I was a fan of his works even before 
............ how to read.  
1) meet / learn 2) meeting / learn 3) meet / learning 4) meeting / learning 
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PART B: Vocabulary 
Directions: Questions 16-35 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words 
or phrases marked (1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that best complete the sentence. 
Then mark the correct choice on your answer sheet. 

 

16- The province’s climate ranges from that in the ............ zone, temperate zone, subtropical zone to 
tropical zone. As a result, it has rich zoological and botanical resources. 
1) frigid  2) scarce 3) sinister 4) typical 

17- The climbers were forced to ............ their attempted ascent of Everest due to fierce storms which 
threatened to cover them with several inches of snow. 
1) abandon 2) amend 3) qualify 4) accustom 

18- A few people have spoken in favor of the plans to build a new amusement park, but I think the 
silent ............ are against it. 
1) minority 2) majority 3) tradition 4) popularity 

19- Not only is this bacterium able to ............ the defenses of the host’s immune system, it is also able to 
persist in the body for years and may reactivate to cause disease decades after the initial infection. 
1) neglect 2) predict 3) evade 4) defraud 

20- Theoretically, it’s a good idea to live without a car, but ............ speaking, it would be difficult to 
manage without one. 
1) traditionally 2) essentially 3) practically 4) comprehensively 

21- He joined the navy as a/an ............ seaman, and through his effort was able to advance through the 
ranks, and retire as a lieutenant-commander. 
1) ordinary 2) unique 3) reluctant 4) visible 

22- Until the costs associated with solar energy come down, it will not be feasible to use it as a major 
............ of electricity. 
1) variety 2) source 3) bulk 4) capsule 

23- Research shows that people usually ............ the amount of time it will take them to learn a second 
language and think they can master it very fast. 
1) denounce 2) overestimate 3) decrease 4) underestimate 

24- His grandfather made a fortune by buying valuable ............ in downtown Seattle for almost nothing 
during the war. 
1) population 2) pollution 3) prosperity 4) property 

25- The festival was originally canceled about five years ago, but has been ............ this summer, and seems 
to be doing well. 
1) evaded 2) revealed 3) pursued 4) revived 

26- The ............ design of the iMac was successful in dramatically increasing sales of Apple Computers. 
1) unruly 2) innovative 3) hazy 4) unanimous 

27- It was impossible to achieve ............ on this issue, so management has decided to follow the wishes of 
the CEO. 
1) prohibition 2) unanimity 3) adequacy 4) expansion 

28- Demonstrators have been trying to ............ the restricted area where the leaders of the richest countries 
are meeting to discuss environmental concerns. 
1) expand 2) penetrate 3) duplicate 4) manipulate 

29- School, playground, and crosswalk signs tell you the rules to follow in areas where you need to be 
extra ............ . 
1) slender 2) cautious 3) doubtful 4) nimble 

30- We watched the building vanish under a mantle of thick grey smoke as the fire ............ moved through it. 
1) swiftly 2) recently 3) confidently 4) urgently 

31- Mothers who are educated tend to send their children to college, which is ............ for breaking the cycle 
of poverty from one generation to another. 

1) essential  2) typical 3) annual 4) curricular 
32- Trying to think like our ............ helps us to gain greater insight into their needs, which helps to improve 

our business. 
1) companions 2) clients 3) secretaries 4) inhabitants 

33- Doctors operated to remove a ............ tumor weighing over 20 kilograms from the woman’s stomach. 
1) varied  2) gloomy 3) humid 4) massive 

34- Oliver has never quite succeeded in ............ his smoking addiction, though he has cut down quite a bit. 
1) postponing 2) prohibiting 3) mounting 4) conquering 

35- Azerbaijan must peacefully resolve its dispute with Armenia in order to allow the country to prosper ............ . 
1) economically 2) unanimously 3) ingeniously 4) gratefully 
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PART C: Sentence Structure 
Directions: Choose the sentence with the best word order for each of the following series. Then mark 
the correct choice on your answer sheet.  

 

36-  
1) His colleagues have become suspicious when he did not appear at work, since he was always punctual. 
2) His colleagues had become suspicious when he has not appear at work, since he always was punctual. 
3) His colleagues are becoming suspicious while he did not appear at work, since he always was punctual. 
4) His colleagues became suspicious when he didn’t appear at work, since he was always punctual. 

37-  
1) Suddenly, my car broke down. I am not surprised. It had not been worked well for a long time. 
2) Suddenly, my car was broken down. I was not surprised. It has not been working well for a long time. 
3) Suddenly, my car broke down. I did not surprise. It was not working well for a long time. 
4) Suddenly, my car broke down. I was not surprised. It had not been working well for a long time. 

38-  
1) We shouldn’t have judged him by his behavior at the meeting, he must be in a bad mood. 
2) We mustn’t judge him by his behavior at the meeting, he might have been in a bad mood. 
3) We shouldn’t judge him by his behavior at the meeting, he might have been in a bad mood. 
4) We shouldn’t judge him by his behavior at the meeting, he might be in a bad mood. 

39-  
1) James was given the opportunity being the vice president of the hospital, but he said he is going to enjoy 
his retirement instead.  
2) James has given the opportunity to be the vice president of the hospital, but he says he was going to enjoy 
his retirement instead. 
3) The opportunity was given to James to be the vice president of the hospital, but he said he would enjoy his 
retirement instead. 
4) James was given the opportunity to be the vice president of the hospital, but he said he was going to enjoy 
his retirement instead. 

40-  
1) I was interested in hearing that Sonia has decided to join the company again and be part of the project.  
2) I was interested in hearing that Sonia has decided joining the company again and being part of the project. 
3) I was interested to hear that Sonia has decided to join the company again and be part of the project. 
4) I was interested to hear that Sonia has decided joining the company again and being part of the project. 
 

PART D: Language Functions 
Directions: Read the following conversations between two people and choose the answer choice (1), (2), 
(3), and (4) that best completes the blank in the conversations. Then mark the correct choice on your 
answer sheet. 

 

A: I think Amy …41… when she said that Paul’s not a good teacher. 
B: Whether or not she was right is …42… . The point is she had to be more polite. 
A: I guess you’re right. After all, in terms of experience, he …43… any other teacher at this school. 

41- 1) got real  2) hit the nail on the head 3) was on thin ice 4) buckled down 
42- 1) sharp as a tack 2) easier said than done 3) over my head 4) beside the point 
43- 1) paid a compliment to  2) ’s head and shoulders above 

3) ’s gung ho about  4) put up with 
 
A: Last night, I was …44… and said something that I now regret. 
B: Come on, take it easy! You know what I do when I …45… ? I take a nap. 
A: Good for you, I just pig out on candy and chocolate until I get a stomachache. 

44- 1) out of this world 2) under my breath 3) on thin ice 4) on edge 
45- 1) hang around 2) ’m up in the air 3) ’m down in the dumps 4) have a blast 
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PART E: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. 
Then mark the correct choice on your answer sheet. 

 

In 79 A.D., the ancient Roman city of Pompeii …46… by the eruption of a nearby volcano, Mt. 
Vesuvius. Although many other cities in history have been …47… to eruptions of volcanoes and their 
deadly gas, lava, and ash, what makes Pompeii especially interesting …48… .  
In 1748, …49… in the Italian region where Pompeii once stood made a/an …50… discovery. Buried …51… 
layers of dirt, the city of Pompeii remained preserved. The original volcanic explosion had happened 
…52… that most of the citizens were unable …53… . Their remains and the buildings of the city were still 
there, preserved, …54… . Some were frozen as if running from the fiery inferno …55… others were 
engaged in normal daily activities. The layers of dust had frozen the day in history. 
46- 1) was destroyed 2) destroyed 3) has destroyed 4) has been destroyed 
47- 1) vigilantes 2) villains 3) victims 4) victors 
48- 1) is what has happened in later years 2) is what happened years later 

3) happened in what is years later 4) is in which happened later years 
49- 1) pilgrims  2) explorers 3) merchants 4) voyagers 
50- 1) comparable 2) despicable 3) invariable 4) incredible 
51- 1) above 2) close to 3) underneath 4) before  
52- 1) so quickly 2) as quick 3) such quickly 4) so quick 
53- 1) escaping 2) to escape 3) to escaping 4) escape 
54- 1) such as if the year was still 79 A.D. instead of 1748 

2) as if the year was still 79 A.D. instead of 1748  
3) as if the year is being still 79 A.D. instead of being 1748 
4) as though the year being still 79 A.D. instead of 1748 

55- 1) in the meantime 2) meanwhile 3) while 4) though 

PART F: Reading Comprehension 
Directions: In this part of the test you will read three passages. Each passage is followed by five questions. 
Answer the questions by choosing the best choice, (1), (2), (3), or (4). Then mark your answer sheet. 

 

Passage 1: 
Several large wildfires are burning in California, where extreme heat and dry, windy conditions are fueling 

the flames. Two of the three largest fires in state history are burning in the northern San Francisco Bay area. 
Reports say more than 14,000 firefighters are battling those fires and over 20 others across California.  

The fire danger also is high in Southern California, where fires were burning in Los Angeles, San 
Bernardino and San Diego counties. The U.S. Forest Service closed all eight national forests in the area on 
Monday and shut down campgrounds around the state. 

September and October are traditionally wildfire seasons in California. A record 809,000 hectares have 
burned this year. The previous record, set two years ago, included the deadliest wildfire in state history. That 
fire destroyed most of the community of Paradise and killed 85 people. Officials have blamed the record-
breaking fires on electricity lines along with strong winds and dry conditions. To guard against new wildfires, 
California’s biggest electricity provider now cuts power to areas with high-risk conditions. In recent days, power 
was cut to more than 172,000 homes in an effort to prevent new fires.  

On Saturday, National Guard rescuers in two military helicopters airlifted 214 people to safety after flames 
trapped them in a wooded camping area near Mammoth Pool Reservoir. The artificial lake is north of the city of 
Fresno. Twelve people were hospitalized, two of them with serious injuries. 
56- The word “fueling” in paragraph 1 could be best replaced with ……… . 

1) following  2) causing to burn more  
3) preventing from intensifying 4) producing 

57- What does the word “others” at the end of paragraph 1 refer to? 
1) reports 2) firefighters 3) fires 4) states 

58- According to the passage, which of the following is NOT among the reasons that officials provide for the fires? 
1) strong winds 2) electricity lines 3) electricity providers 4) dry conditions 

59- The word “rescuers” in the last paragraph is closest in meaning to which of the following? 
1) saviors 2) providers 3) officials 4) pilots 

60- According to the passage, which of the following is NOT TRUE about the Mammoth Pool Reservoir? 
1) It is a manmade lake.  2) A camping area is close to it. 
3) The city of Fresno is in the south of it. 4) It has a good hospital in the area. 
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Passage 2: 

Older people in China remember the “Great Leap Forward” as years of famine from 1958 to 1962. The 

People’s Daily newspaper would urge citizens to “eat only two meals a day, one of which should be soft and liquid.” 

That will not happen again in modern China. But what is behind the new “clean plate” campaign? President 

Xi Jinping has declared a war on the wasting of food. He calls the waste “shocking and distressing.”  

Observers say President Xi is trying to show the Chinese people that they could be a cause of the problem. 

Through this approach, he is trying to get ahead of the political danger a food shortage will cause him. 

The last word goes to a man who owns a restaurant in the Chinese city of Linyi. He supports President Xi’s 

call to reduce food waste. But he does not want customers to order fewer dishes. He says, “What the country is 

promoting is good, but as a citizen, the policies are too far away from me. The costs of rent and employee 

salaries are rising. There is no way I can support them without losing money.” 

61- According to the passage, all of the following are TRUE about the “Great Leap Forward”, EXCEPT 

that ............ . 

1) it happened more than 50 years ago and lasted for four years 

2) during these years, Chinese people experienced a severe shortage of food  

3) president Xi Jinping referred to those years when introducing the “clean plate” campaign 

4) the public media at the time encouraged people to cut down on their food 

62- Which of the following is TRUE about the “clean plate” campaign? 

1) It’s against wasting food and suggests that people change their lifestyle. 

2) It’s supported by President Xi Jinping to help poorer people in the country. 

3) Nobody doubts President Xi’s good will behind this campaign. 

4) Observers believe that President Xi is criticized unfairly about this campaign. 

63- What does the expression “get ahead of” in paragraph 3 mean? 

1) to ignore the risk of   2) to increase awareness about  

3) to take action sooner than 4) to prevent the happening of 

64- According to the last paragraph, how can the man’s attitude towards the “clean plate” campaign be 

described? 

1) negative and angry  2) positive but concerned  

3) negative and disappointed 4) positive and optimistic 

65- The word “promoting” in the last paragraph can be replaced with ............ . 

1) claiming 2) advertising 3) fighting for  4) admiring 
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Passage 3: 

Computer addiction can be defined as the excessive or compulsive use of computer which persists despite 

serious negative consequences for personal, social, or occupational function. The concept of computer addiction 

is broadly divided into two types, namely offline and online computer addiction.  

The term offline computer addiction is generally used when speaking about excessive gaming behavior, 

which can be practiced both offline and online. Online computer addiction, also known as Internet addiction, 

gets more attention in general from scientific research than offline computer addiction, mainly because most 

cases of computer addiction are related to the excessive use of the Internet. 

Researchers link internet addiction with existing mental health issues, most notably depression. Studies showed 

that the majority of those who met the requirements of internet addiction suffered from interpersonal difficulties 

and stress and that those addicted to online games specifically responded that they hoped to avoid reality. 

There are many consequences resulting from computer addiction. For example, excessive computer use may 

result in lack of face to face social interaction. It may also lead to Computer Vision Syndrome (CVS), a condition 

that results in headaches, blurred vision, neck pain, fatigue, eye strain, dry eyes, irritated eyes, double vision, 

vertigo or dizziness. 

66- What does the passage mainly discuss? 

1) The effects of computer addiction on mental health 

2) How offline computer addiction is different than online addiction 

3) Why gaming addiction is less dangerous than Internet addiction 

4) The types, causes, and effects of computer addiction 

67- According to the passage, which type of computer addiction gets more attention from researchers and why? 

1) Offline addiction; because it is more frequent 

2) Online addiction; because it is more frequent 

3) Offline addiction; because it concerns kids and teenagers more 

4) Online addiction; because it concerns kids and teenagers more 

68- Which of the following is NOT mentioned in the passage as the possible result of Computer Vision Syndrome? 

1) Being excessively tired 2) Seeing double images of things 

3) Becoming depressed and unsociable 4) Pain and sensitivity in the eyes 

69- The term “interpersonal difficulties” in paragraph 3 can be defined as the difficulties between a person 

and ............ .  

1) himself or herself 2) other people 3) reality 4) computers  

70- From the passage, it can be inferred that ............ . 

1) computer addiction might have physical as well as mental effects on one’s health  

2) unlike offline addiction, online addiction does not result in serious health issues 

3) computer addiction does not have a considerable effect on one’s physical health 

4) people from different age groups show different symptoms of CVS 
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كنم آن نماينـدۀ  ، ولی فكـر مـینيستممن در سياست متخصص   ۱ 1   

  طرفِ حزب رقيب را بگيرد. تصميم گرفتمجلس اشتباه بسيار بزرگی كرد وقتی كه 
برای اشاره به موضوعی كه يک واقعيت كلی است، به زمان حال ساده نياز توضيح: 

سـت كـه بـه امور سياسی موضوعی اداريم. در اين جمله نيز متخصص نبودن در 
  شوند.  ) رد می۴) و (۳های ( كند، پس گزينه كلی در مورد گوينده صدق می طور

ستفاده از زمان گذشتۀ ساده و گذشتۀ استمراری در يک جملـه از سوی ديگر، ا
به معنای آن است كه فعل استمراری توسط فعل سـاده قطـع شـده اسـت، در 

توان از زمـان حـال  راين نمیكه در جای خالی چنين اتفاقی نيفتاده و بناب حالی
 ).)۲(استمراری استفاده كرد (رد گزينۀ 

   2 ۲  A» : مـدت چـه كـار مندم كه بدانم تمام ايـن  بسيار علاقهمن
  »، هفت سال گذشته است!ای كرده می
B» :از قدر كه ممكن است فكر كنی تغييـر نكـرده اسـت. مـن  ب، چيزها آنخ

  »ام. همان شركت مشغول كار بودهملاقات كرديم، در  با هم آخرين بار وقتی كه
 ”English Grammar in Use“كتاب  ۱۰طور كه در درس  همانتوضيح: 

كننده در انتخاب ميان حال كامل و حال كامل  اشاره شده، يكی از عوامل تعيين
) .has / have + p.pاستمراری توجه به اين موضوع است كه در حال كامل (

كـه در حـال كامـل  ای؟) در حـالی ار كـردهتوجه ما به نتيجۀ كار اسـت (چـه كـ
) توجه ما به خود كـار ” “been”  “have / hasدار ingاستمراری (فعل 

چنـدان  Aجا نيـز بـرای  ای؟). در اين و فرايند آن است (مشغول چه كاری بوده
 Bكـه  بداند خواهد چه بوده است، او فقط می Bمهم نيست كه نتيجۀ كارهای 

دانيم كـه  ). از طرفـی مـی)۳(و  )۱(های  است (رد گزينهمشغول چه كاری بوده 
“for” كه  دهندۀ طول يک بازه است در حالی نشان“since”  به نقطـۀ شـروع

جـا بـه  يک امر اشاره دارد و با توجه بـه ايـن توضـيح و مفهـوم جملـه، در اين
“since” .نياز داريم  

او كنـی.  تو فقط وقتت را در جروبحث كردن بـا رالـف تلـف می  ۱ 3   
 ، چه خوشت بيايد چه نيايد.تعطيل كندوكار را  اين كسب قصد دارد
يكی از ساختارهای مورد استفاده برای اشاره به زمـان آينـده، سـاختار توضيح: 

“going to” :است  
  going to  +am / is / areشكل سادۀ فعل + 

گرفته يكی از كاربردهای اين ساختار اشاره به موضوعی است كه تصميم آن قبلاً 
قبلاً توسط رالف » وكار تعطيل كردن كسب«جا نيز تصميم به  شده است. در اين

  ). )۱(مورد نياز است (درستی گزينۀ  ”going to“گرفته شده و ساختار 
صـرفاً  ”closing“سازد، چرا كه  ای فاقد فعل می ) جمله۲گزينۀ (دقت کنید: 

توانـد يـک  نمی ”am / is / are“دار است و بدون فعل كمكـی ingيک فعل 
  فعل كامل باشد. 

ام  [حـرف] او را نشـنيده مـن كـه بايد فكر كرده باشدجكسون   ۱ 4   
 چون چيزی را كه گفته بود، تكرار كرد.

توانيم  شواهد موجود می براساسگيری منطقی  دانيم كه برای نتيجه میتوضيح: 
گر اين نتيجـه ”must“از  ر مـورد گيری د در جملۀ مثبت استفاده كنيم. حالا ا

 ”.must have p.p“اتفاقی در گذشته باشد، همين فعل وجهی را در ساختار 
جا تمام اتفاقی كه بين گوينده و جكسون رخ داده مربوط  بريم. در اين به كار می

  گيرد. ای منطقی می به گذشته است و حالا گوينده در مورد آن اتفاق نتيجه

تا زندگی شادی داشته ای باشی  كرده فرد بسيار تحصيل نبايدتو   ۳ 5   
 ها موضوعات كاملاً متفاوتی هستند. باشی، اين
بيشتر جنبۀ توصيه و نصيحت دارد  ”should“ابتدا به ياد بياوريم كه توضيح: 

كنـد، در  هم به تبـع آن، از روی نصـيحت كـاری را منـع می ”shouldn’t“و 
هم كه در  ”must“)). فعل ۴جا كسی منع نشده است (رد گزينۀ ( كه اين حالی

 ”shouldn’t“رساند در حالـت منفـی ماننـد  حالت مثبت الزام و اجبار را می
گـر چـه در  ”have to“)). امـا ۱كند (رد گزينۀ ( ولی با شدت بيشتر منع می ا

دارد، در حالـت منفـی معنـای كـاملاً  ”must“حالت مثبت شباهت زيادی به 
  كند. می رساند و به عدم اجبار و ضرورت اشاره متفاوتی را می

كنيم، يعنی بـرای  مانند يک فعل اصلی برخورد می ”have to“با دقت کنید: 
كنيم بلكـه از افعـال  سؤالی كردن و منفی كردن آن مستقيماً فعل را درگير نمی

  )).۲كنيم (رد گزينۀ ( استفاده می ”do / does / did“كمكی مانند 
گر   ۴ 6    ، معمولاً ددعوت كننمن را به يک گردهمايی سياسی ها  آنا

از من انتظار دارنـد ها  آنو  آيم به حساب میبه خاطر اين است كه آدم پولداری 
  تا مقداری پول اهدا كنم.

(دعـوت كـردن) و شـكل  ”invite“بـه شـكلی از فعـل  جاهای خالیدر توضيح: 
“consider” آوردن؛ در نظر گرفتن) نياز اسـت. هـر دوی ايـن افعـال  (به حساب
) پـس ”me“در جای خالی اول، مفعول فعل (ضمير مفعولی ولی  ،متعدی هستند

های  از جای خالی آمده و به همين دليل به شكل معلوم فعل نياز اسـت (رد گزينـه
) قبـل از جـای ”I“كه در جای خالی دوم، مفعول فعل (ضمير  )) در حالی۲) و (۱(

  )).۳و ( )۱های ( به شكل مجهول فعل نياز است (رد گزينه خالی آمده و بنابراين
   7 ۲  A» :آيا دفتر را خودت چيدمان كردی؟«  
B» : [اين كار را] اصـطلاح   توسط يک بـه سپردم. صرفاً كرده بودمنه، ولی كاش

  .»چيدمان شودای  حرفه
كـه بـرای  ”wish“مشخص است كه صحبت از گذشته اسـت و بعـد از توضيح: 

گر صـحبت از گذشـته باشـد ف بيان آرزو و اميد به كار می عـل را در سـاختار رود، ا
گر بخواهيم خلاصه ) به كار می.had  p.pگذشتۀ كامل ( گويی كنيم،  بريم. حالا ا

تواند جايگزين ساختار گذشتۀ كامل شود كه بـا  به تنهايی می ”had“فعل وجهی 
)). از طرفـی ۳) و (۱های ( ها همين شكل مـدنظر اسـت (رد گزينـه توجه به گزينه

كار را انجام نداده و سپرده تا اين كار را بـرايش  خودش اين Bدانيم كه شخص  می
با ساختاری  ”English Grammar in Use“كتاب  ۴۶انجام دهند. در درس 

  شويم كه به شكل زير است: برای رساندن اين منظور آشنا می
p.p.   مفعول have / has / had  

كامـل اسـت  اين ساختار در زمان گذشته بسيار شبيه ساختار گذشتۀدقت کنید: 
 .p.pكه بعد از  ) با اين تفاوت كه مفعول آن به جای آن p.p.  had((مفعول) 

  )).۴) و (۳های ( آيد (رد گزينه می .p.pو  ”had“بيايد بين فعل وجهی 
جوری بـا او رفتـار نكـن انگـار  پس، داردسال سن  ۲۵او حالا   ۴ 8   

  ؟باشدهنوز خواهر كوچكت است، 
های تأييدی در  رسش تأييدی مواجه هستيم. پرسشبا پ سؤالدر اين  توضيح:

حالت كلی با اضافه كردن ضمير به فعل كمكـی يـا وجهـی مناسـب بـه دسـت 
آيد، كه البته از لحاظ مثبت يا منفی بودن نيز عكس مفهوم جمله است. اين  می

ها پرسش تأييدی برای جملات امری  ساختار، استثنائاتی هم دارد كه يكی از آن
بـه آن  ”English Grammar in Use“كتاب  ۵۲ه در درس منفی است ك

شـروع  ”Don’t“اشاره شده است. پرسش تأييدی برای ايـن جمـلات كـه بـا 
 )).۴است (درستی گزينۀ ( ”?will you“شوند به صورت  می

خواهيم از جمـلات مركـب كـه معمـولاً بـا حـروف ربـط  وقتی میدقت کنید: 
“and” ،“but” ،“so”  پرسش تأييـدی درسـت كنـيم، شوند میو ... ساخته ،

ای  )، يعنی جمله”… so don’t“جا  است (در اين بخش دوم جملهملاک ما 
  .آمده استكه پس از اين حروف ربط 
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حل ویدئویی سؤالات این دفترچه را در 
  مشاهده کنید. DriQ.com وبسایت

و من  ،بخشی از پروژه باشمخواهم  [كه] آيا میاز من پرسيد  او  ۲ 9   
  .خودش گرفتنقدر اين [مسئله] را به آدانم چرا  گفتم نه. نمی

) در اين سـؤال هـر ۱۰۶ه به توضيحات جای خالی دوم سؤال (با توج توضيح:
دو جای خالی به عبارتی اسمی نياز دارند كه از روی يک پرسش درسـت شـده 

خير ساخته شـده  / باشند. در جای خالی اول عبارت اسمی از روی پرسش بله
سوی ديگـر، در  )). از۴) و (۳های ( گزينهكنيم (رد  همراه می ”if“پس آن را با 

ايم كه برای داشتن عبـارت اسـمی  داشته ”-wh“جای خالی دوم يک پرسش 
  كافی است ساختار آن را از حالت سؤالی خارج كنيم.

 به زندگی كردن ،كم ولی كم ،بود ناخوشاينددر ابتدا كمی ترسناک و   ۲ 10   
  جا نسبتاً احساس خانه را دارم. و حالا در اين عادت كردمدر چنين فرهنگ متفاوتی 

گر بخواهيم  توضيح: توانيم از  به انجام كاری را بيان كنيم، می» عادت داشتن«ا
  ساختار زير استفاده كنيم:
  + ... to be+ فعل  used toدار + ing... + فعل 

گر بخواهيم  به انجام كاری را بيـان كنـيم، كـافی اسـت در » عادت كردن«حالا ا
  ار ببريم:را به ك ”get“، فعل ”to be“همين ساختار به جای فعل 

  + ... get+ فعل  used toدار + ing... + فعل 
كه در ابتدا زندگی در اين فرهنـگ متفـاوت سـخت  جا نيز با توجه به اين در اين
  است.» عادت كردن«بت از حبوده، ص

او سابقاً آشپز افتضاحی بود؛ بدترين پاستاهايی را كه بتوانی تصور   ۱ 11   
  ؟ای ندارد العاده ذا نگاه كن، آيا طعم فوقكرد. ولی الان به اين غ كنی درست می

يكی كه گويای در اين تست)  ”taste“افعال حسی و افعال حالت (مانند توضيح: 
گرچه در حين از حواس يا يک  وضعيت هستند و به رخداد يا عملی اشاره ندارند، ا

 )۲(های  روند (رد گزينـه بيان جمله صدق كنند با زمان حال استمراری به كار نمی
  ).  )۳(شوند (رد گزينۀ  )، بلكه با همان زمان حال ساده بيان می)۴(و 

هماننـد فعـل اسـنادی ) ”greatly“جـا  حالت (در ايناين افعال دقت کنید: 
“to be” آينـد  بلكه در صورت نياز با صـفت می ،روند به همراه قيد به كار نمی
  ).)۴(و  )۳(های  (رد گزينه

مـاده خـوردن ايـدۀ خـوبی باشـد. كنم هر روز غذای آ فكر نمی  ۲ 12   
 خيلی كالری دارد، پس چاق خواهی شد.

رايج است. » خوردن«و » داشتن«در دو معنای  ”have / has“فعل  توضيح:
بـه » داشـتن«تواند در معنـای  مینيز  ”have / has got“ ساختار چنين هم

 )۱(های  است (رد گزينه ”ve/’s got’“كار رود كه شكل خلاصۀ آن به صورت 
و در » خـوردن«. با توجه به مفهوم جمله، در جـای خـالی اول معنـای ))۳(و 

مدنظر است. نكتۀ قابل توجه ديگـر در مـورد » داشتن«جای خالی دوم معنای 
فعلی كنشی است، بـه » خوردن«اين است كه در معنای  ”have / has“فعل 

امـا در معنـای دار يا استمراری به كار رود، ingتواند به صورت  اين معنا كه می
  ).)۴(فعل حالت است و چنين امكانی وجود ندارد (رد گزينۀ » داشتن«

كـه] چقـدر از  دانـی [ ات دعوت كنـی؛ مـی بايد او را به عروسی  ۴ 13   
   جوری كنار گذاشته شدن، متنفر است. اين

خوانيم كه  می ”English Grammar in Use“كتاب  ۴۴در درس توضيح: 
گر بخواهيم در جايی كه شك مـورد نيـاز اسـت از سـاختار  ”doing“ل فعـل ا

بـريم. از  بـه كـار می ”being done“آن را بـه شـكل  ،مجهول استفاده كنيم
نيـاز داريـم و از  ”to“دار يا مصدر بـا ingبه فعل  ”hate“طرفی بعد از فعل 

بنابراين با توجـه بـه  ،لحاظ مفهومی اين فعل به صورت مجهول مورد نياز است
(―نار گذاشتن؛ بيرون رها كردن) را بـه صـورت  ”leave out“توضيحات، فعل 

  بريم. ) آمده، به كار می۴كه در گزينۀ ( ”being left out“مجهول 

اشـتند توضـيح هايی را كه در آن زمان د مدير عامل تمام گزينه  ۳ 14   
  های خودش دفاع كند. تا از انتخاب داد و بعد ادامه داد

 ”English Grammar in Use“ كتاب ۵۶طور كه در درس  همان توضيح:
از افعالی اسـت كـه  (ادامه دادن (به / تا)) ”go on“خوانيم، فعل دوبخشی  می

رساند؛ بـه  دار میingو فعل  ”to“دو معنای متفاوت را با دو ساختار مصدر با 
دهـد امـا فعـل  نشان از شـروع كـاری جديـد می ”to“اين صورت كه مصدر با 

ingجا هم مدير عامل پـس از  كند. در اين عل اشاره میدار به ادامه يافتن آن ف
هـای  ها كار جديدی را شروع كـرده (دفـاع كـردن از انتخاب توضيح دادن گزينه

  )).۳نياز است (درستی گزينۀ ( ”to“خودش) و بنابراين به مصدر با 
انتظار ملاقـات كـردن بـا آر. ال. اسـتاين در  شدت چشم  من به  ۴ 15   

كه] ياد بگيرم چگونه بخوانم، طرفـدار  ی قبل از [اين[روز] چهارشنبه هستم، حت
  بودم. آثارش

ال ؤآوريم. در اين س دار میingپس از حروف اضافه، فعل را به صورت  توضيح:
شود تـا  پيش از دو جای خالی باعث می ”before“و  ”to“نيز حروف اضافۀ 

  دار استفاده كنيم.ingدر هر دو جای خالی از فعل 
هميشـه حـرف اضـافه نيسـت، بلكـه گـاهی بخشـی از  ”to“واژۀ دقت کنید: 

دانيم در اين سـاختار فعـل بـه  طور كه می است و همان ”to“ساختار مصدر با 
  دار. امـا ايـن واژه در برخـی مـوارد نيـز ماننـدingآيـد، نـه  شكل سادۀ آن می

“look forward to” شـود و فعـل پـس از آن بـه  حرف اضافه محسوب می
  يد.آ دار میingصورت 

، منطقـۀ معتـدل، سـردچـه در منطقـۀ  اقليم اين استان، از آن  ۱ 16   
دارای  ،استوايی [هست] تا منطقۀ استوايی متغير اسـت. در نتيجـه منطقۀ نيمه

  شناختی غنی است. منابع جانورشناختی و گياه
 كمياب؛ اندک) ۲  سرد، منجمد) ۱
 معمول، نوعی) ۴  شيطانی، منحوس) ۳

های شـديدی كـه احتمـال داشـت  نكوهنوردان به دليل طوفا  ۱ 17   
ها را با چندين اينچ برف بپوشاند، مجبور شدند كه صعود نافرجامشـان را بـه  آن

  .رها كننداورست 
گذار كردن) ۱   رها كردن؛ وا
 اصلاح كردن؛ ترميم كردن) ۲
 واجد شرايط شدن؛ صلاحيت داشتن) ۳
 آشنا كردن؛ عادت دادن) ۴

برای ساخت يک پارک تفريحـی  ها چند نفر در طرفداری از برنامه  ۲ 18   
كثريتكنم  اند، اما فكر می جديد صحبت كرده  مخالف آن باشند. خاموش ا

  تمذهب و غيره] اقلي) [سياست، ۱
كثريت؛ بخش اعظم؛ قسمت عمده۲   ) ا
  ت، آداب، رسوم؛ رسم، عرف) سن۳
  ) محبوبيت، شهرت؛ اعتبار، وجهه۴
كتری قادر است دفاع  ۳ 19    ايمنی ميزبـان  های سيستم نه تنها اين با
ها در بـدن بـاقی بمانـد و ممكـن  چنين قادر است تا برای سال ، همدور بزندرا 

 ها پس از عفونت اوليه دوباره فعال شود تا باعث بيماری شود. است دهه
  اعتنايی كردن به؛ كوتاهی كردن در ) توجه نكردن به؛ بی۱
  گويی كردن بينی كردن؛ پيش ) پيش۲
  كردن از؛ طفره رفتن از؛ دور زدن ) فرار كردن از؛ پرهيز۳
  ) فريب دادن، گول زدن۴
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از لحاظ تئوری، ايدۀ خوبی است كه بدون ماشين زندگی كنيم،   ۳ 20   
 باشد. بدون يک [ماشين] دشوار می ]زندگی[، گذران یعمل از منظر ولی
  ت) به طور سنتی، طبق سن۱
  ) اصلاً، اساساً، ذاتاً ۲
  ل) عملاً، تقريبا؛ً در واقع، در عم۳
  جانبه، به طور جامع همه ر) به طور كامل، به طو۴
به نيروی دريايی پيوست و از  معمولی دريانورد يکاو به عنوان   ۱ 21   

طريق تلاشش توانست در درجات [نظـامی] پيشـرفت كنـد و بـه عنـوان يـک 
 سروان فرمانده بازنشسته شود.

    فرد نظير؛ منحصربه ) يگانه، بی۲  ط) معمولی، عادی؛ متوس۱
كراه ی) ب۳ كی از ا   قابل ديدن، ديدنی؛ مشهود ) ۴  ميل، ناراضی؛ حا
های مربوط به انرژی خورشيدی پايين بيايد،  تا وقتی كه هزينه  ۲ 22   

 پذير نخواهد بود. عمدۀ برق امكان منبعاستفاده كردن از آن به عنوان يک 
  ع؛ مجموعۀ متنوع) تنو۱
  ) منبع، منشأ؛ مرجع؛ [رود] سرچشمه۲
  قسمت عمده، بخش اصلی ) اندازه، حجم؛۳
  شناسی] پوشينه ) كپسول؛ [زيست۴
دهد كه افراد معمـولاً مقـدار زمـانی را كـه  ها نشان می پژوهش  ۴ 23   

كننـد  و فكـر می گيرنـد كـم می  دسـتگيرد،  ها می زبان دوم از آنيک آموختن 
  توانند بسيار سريع در آن خبره شوند. می
  ) متهم كردن؛ محكوم كردن؛ لغو كردن۱
  ادی بها دادن بهيش از حد برآورد كردن؛ ز) بي۲
  ) كم شدن، كاهش يافتن؛ كم كردن، كاهش دادن۳
  كم گرفتن؛ كم برآورد كردن  ) دست۴
ارزشمند در مركز شهر سياتل بـه  املاکپدربزرگ او با خريدن   ۴ 24   

  [قيمت] تقريباً هيچ در خلال جنگ، ثروتی به هم زد.
  ) آلودگی۲  ) جمعيت؛ مردم، اهالی۱
  ) مال، دارايی؛ ملک، املاک۴  وشبختی؛ رفاه، آسايش) خ۳
اين جشنواره در اصل پنج سال پيش لغو شد ولی اين تابستان   ۴ 25   

  رود. آيد خوب پيش می میو به نظر  احيا شده است
  از؛ دور زدن رفتن) فرار كردن از؛ پرهيز كردن از؛ طفره ۱
  ) آشكار كردن، نشان دادن۲
  بودن؛ پی گرفتن ) دنبال كردن؛ به دنبالِ ...۳
 ) بهبود يافتن، احيا شدن؛ بهبود بخشيدن، احيا كردن۴

ــی   ۲ 26    ــۀطراح ــروش  آی مبتكران ــمگير ف ــزايش چش ــک در اف مَ
  كامپيوترهای اپَل موفق بود.

  ريخته، آشفته؛ غيرقابل كنترل هم ) به۱
  ) [شخص] نوآور؛ [طرح، فكر] نوآورانه، مبتكرانه۲
  ود، غبارآلود؛ مبهملآ ) مِه۳
 عقيده رأی، هم القول، هم فق) مت۴

دست يافت، بنابراين  اتفاق آراتا در اين موضوع به  بودناممكن   ۲ 27   
  را پی بگيرد. مدير عاملهای  مديريت تصميم گرفته است تا خواسته

  ) اتفاق آرا، وحدتِ نظر۲  ) منع، ممنوعيت۱
 ) انبساط؛ گسترش، توسعه۴  ) كفايت، بسندگی۳

شـده كـه  منطقۀ حفاظت بهاند تا  دهتظاهركنندگان در تلاش بو  ۲ 28   
تـا  نفـوذ كننـددر آن رهبران ثروتمندترين كشـورها در حـال ملاقـات هسـتند 

  محيطی را مطرح كنند. های زيست نگرانی
  ) گسترش دادن، توسعه دادن؛ شرح دادن۱
  ) نفوذ كردن به؛ فرو رفتن در۲
  ) كپی كردن؛ تكرار كردن۳
  دنِ برداری كردن از؛ دستكاری كر ) بهره۴
گوينـد  مدرسه، زمين بازی و خط عابر قوانين را به تو میعلائم   ۲ 29   

  باشی، پيروی كنی. مراقبها] در مناطقی كه بايد بيش از حد  تا [از آن
  ) بلند و باريک؛ كشيده۱
 ) محتاط؛ مواظب، مراقب۲
  ) [شخص] مردد، دودل؛ [مسئله] قابل ترديد۳
ک؛ ماهر۴   ) چابک، چالا
كسـتری ما ساختمان را تم  ۱ 30    اشا كرديم كه زير پوششی از دود خا

  درون آن در حركت بود. سرعت  بهكه آتش  غليظ ناپديد شد در حالی
  تازگی  ) اخيراً، به۲  سرعت  ) فوری، تند، به۱
  ) با فوريت، با اضطرار۴  نفس  به ) با اطمينان؛ با اعتماد۳
اه كرده هستند اغلب فرزندانشان را به دانشگ مادرانی كه تحصيل  ۱ 31   
  است. ضروریفرستند، كه برای شكستن حلقۀ فقر از نسلی به [نسل] ديگر  می
 معمول، نوعی) ۲  ضروری، واجب) ۱
 مربوط به برنامۀ درسی) ۴  ساله سالانه، هر) ۳

بـه مـا كمـک  مانمشـتريانتلاش كردن برای انديشيدن مثـل   ۲ 32   
نـد تـا ك هـا پيـدا كنـيم، كـه كمـک می كند تا بينش بيشتری به نيازهای آن می

 وكار خود را تقويت كنيم. كسب
  همراه، همدم، همنشين) ۱
  راجع؛ [حقوق] موكّل؛ مشتری) مُ ۲
  ) منشی؛ [سازمان و غيره] دبير۳
كن؛ ۴   اهالی، سكنه ]در جمع[) سا
به وزن بيش از  عظيمپزشكان عملي انجام دادند تا يك تومور   ۴ 33   

 كيلوگرم را از شكم آن زن خارج كنند. 20
گون نو) مختلف، مت۱   ع، گونا
  ) تيره، تاريک؛ غمگين، محزون۲
  وهوا] مرطوب ) [هوا، آب۳
  آسا؛ چشمگير، قابل ملاحظه ) عظيم، غول۴
اعتيـادش بـه دخانيـات  غلبه كردن بـرگاه كاملاً در  اوليور هيچ  ۴ 34   

  چند كمی [مقدارش را] كاهش داده است. موفق نبوده، هر
  ) به تأخير انداختن، عقب انداختن۱
  كردن، قدغن كردن؛ مانعِ ... شدن ) ممنوع۲
  ) بالا رفتن از؛ سوارِ ... شدن۳
  ) شكست دادن؛ غلبه كردن بر۴
آميز حل كنـد  آذربايجان بايد اختلافش را با ارمنستان مسالمت  ۱ 35   

  شكوفا شود. از نظر اقتصادیكه بگذارد كشور  برای اين
  ) از نظر اقتصادی؛ به طور اقتصادی۱
  ر يكپارچه) به اتفاق آرا؛ به طو۲
  ) مبتكرانه؛ ماهرانه، استادانه۳
  با سپاسگزاری  شناسی، ) با حق۴
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وقتی كه او سركار ظاهر نشد، همكارانش مشكوک شدند، چـون   ۴ 36   
  او هميشه سروقت بود.
  ها: بررسی سایر گزینه

شروع شده گويای زمان جمله اسـت و وقتـی زمـان  ”when“) عبارتی كه با ۱
  توانيم از حال كامل استفاده كنيم.  جمله مشخص باشد، ديگر نمی

در اين گزينه اشتباه است، چـرا  ”when he has not appear“) ساختار ۲
نيـاز  ”have / has“بعد از فعل كمكـی  ”.p.p“كه در ساختار حال كامل به 

  شود.  است كه چنين چيزی ديده نمی
در حينـی ( ”while“) در مورد اين گزينه، توجه به اين نكته كافی است كه ۳

رود، امـا  دار بـه كـار مـی كه، در مدتی كه) برای اشاره به يک بازه و عملی ادامـه
“appear” دهندۀ  (ظاهر شدن؛ به نظر رسيدن) فعلی نيست كه بتوانـد نشـان

  يک بازه باشد.

گهان، ماشينم خراب شد. تعجب نكردم. آن [ماشين] مـدتی   ۴ 37    نا
  كرد. طولانی بود كه درست كار نمی

 ها: بررسی سایر گزینه
جا فعلی لازم است و به مفعول نياز ندارد،  (―ار كردن) در اين ”work“) فعل ۱

  بنابراين كاربرد آن در ساختار گذشتۀ كامل مجهول درست نيست.
جـا  ) برای اشاره به عملی كه در گذشـته پـيش از عمـل ديگـر رخ داده (در اين۲
زمـان گذشـتۀ كامـل اسـتفاده  از») خـراب شـدن«پـيش از » خوب كار نكـردن«

جا فعلـی لازم  (خراب شدن) در اين ”break down“كه فعل كنيم. ضمن آن می
  توانيم آن را مانند اين گزينه در ساختار مجهول به كار ببريم. است و بنابراين نمی

رود كه با عملی ديگـر  ) زمان گذشتۀ استمراری برای اشاره به عملی به كار می۳
كه كاربرد گذشتۀ كامل  جا كاربرد ندارد. در حالی ابراين در اينقطع شده است، بن

برای اشاره به عملی است كه در گذشته پيش از عمل ديگر رخ داده يا وضعيتی 
كه در گذشته پيش از وضعيتی ديگر صادق بوده و اين كاربرد مناسب اين جمله 

گر اين عمل يا وضعيت (مانند درست كار نكردن در اين جا) از قبـل  است. حال ا
شروع شده باشد و تا آن نقطه در گذشته ادامـه يافتـه باشـد، سـاختار گذشـتۀ 

  بريم. ) به صورت استمراری به كار می۴(  كامل را مانند گزينۀ

ما نبايد او را از رفتـارش در آن جلسـه قضـاوت كنـيم، ممكـن   ۳ 38   
 است در حال بدی بوده باشد.

  ها:  سایر گزینه بررسی
گيری منطقــی يــا براســاس شــواهد اســتفاده  ای نتيجــهبــر ”must“) از ۱

جا گوينده قصد دارد تا احتمالی را مطرح كنـد،  كه در اين كنيم. در حالی می
از  ”.must have p.p“ضمن اين كه اشاره بـه گذشـته اسـت و سـاختار 

  لحاظ گرامری صحيح است.
فـی آن بيان اجبار و ضرورت است و ساختار من ”must“) يكی از كاربردهای ۲

رو نيسـتيم بلكـه  جا با يـک اجبـار روبـه رود، اما در اين نيز برای منع به كار می
پيشــنهاد و نصــيحت اخلاقــی مطــرح اســت و بــرای ايــن مفهــوم اســتفاده از 

“should” .مناسب است  
برای اشاره به يک امكان و احتمـال در  ”may“هم مانند  ”might“) فعل ۴

گر قصد اشاره به يک احتمال در گذشـته را  رود زمان حال يا آينده به كار می و ا
  استفاده كنيم. ”.might have p.p“داشته باشيم بايد از 

به جيمز اين فرصت داده شد تا معاون رئيس بيمارستان باشد،   ۴ 39   
  اش لذت ببرد. ولی او گفت قصد دارد تا در عوض از بازنشستگی

  ها: بررسی سایر گزینه
گر قصد بيان هدف يا مقصو۱  ”to“د از چيزی را داشته باشـيم از مصـدر بـا ) ا

جا هم منظور از اين فرصت كه به جيمز پيشنهاد شده  كنيم. در اين استفاده می
  بيايد. ”to“بود، معاون رئيس بيمارستان شدن بود كه بايد با مصدر با 

كـه  جا دومفعولی است. با توجه بـه آن فعلی متعدی و در اين ”give“) فعل ۲
) پيش از جای خـالی آمـده بـه ايـن فعـل در Jamesهای آن ( ليكی از مفعو

  شود. ساختار مجهول نياز داريم كه در اين گزينه ديده نمی
گر از  )۳ در نقل قول غيرمستقيم استفاده كنيم به اين معناست كه  ”would“ا

گر  كه می بيان شده، در حالی ”will“نقل قول اصلی با فعل   ”James“دانيم ا
توانسـته ايـن قصـد را بـا  اش صحبت كند نمی جع به بازنشستگیقصد داشته را

“will” چرا كه ،بيان كرده باشد “will” ای و  های لحظـه بـرای بيـان تصـميم
قبل  ”James“ نه تصميمی به اهميت بازنشستگی كه قطعاً  ،رود آنی به كار می

  از آن نيز راجع به آن فكر كرده است.
ا تصـميم گرفتـه تـا دوبـاره بـه برايم جالب بود كه بشنوم سوني  ۳ 40   

  شركت بپيوندد و بخشی از اين پروژه باشد.
  ها: بررسی سایر گزینه

 ”interested to do“و  ”interested in doing“) هـر دو سـاختار ۲و  ۱
صحيح هستند، اما اولی زمانی كاربرد دارد كه صحبت از علايق باشد و كاربرد دومـی 

جا نيز شنيدن خبـر جديـد در  باشد. در اين زمانی است كه چيزی جلب توجه كرده
علايق ما باشـد. پـس  ءكه شنيدن اين خبر جز مورد سونيا جلب توجه كرده، نه اين

) پـس از فعـل ۲كـه در گزينـۀ ( توانند صحيح باشند. ضـمن ايـن اين دو گزينه نمی
“decide”  به مصدر با“to”  نياز بود، كه به جای آن فعلingبينيم. دار را می  

نيـاز  ”to“(تصميم گرفتن) فعل به شكل مصدر با  ”decide“پس از فعل ) ۴
  دار به كار رفته است.ingاست كه در اين گزينه به اشتباه، فعل 

  

A: وقتی گفت كه پاول معلم خوبی نيست. درست گفتكنم امی  فكر می 
B: نكته اين اسـت [كـه] او بايـد است ربط بی كه حق با او بود يا نه اين .

  بود. می تر بمؤد
Aگويی. هر چه نباشد، از نظر تجربه، او (پـاول)  كنم راست می : فكر می

 .بالاتر استاز هر معلم ديگری در اين مدرسه  يک سر و گردن

   41 ۲   
  بين شدن، واقعيت را ديدن  ) واقع۱
  ) درست گفتن؛ درست به هدف زدن؛ حق داشتن۲
  ) با آتش بازی كردن، با طناب پوسيده توی چاه رفتن۳
  به ) كار را شروع كردن، پرداختن۴
   42 ۴   
  ) باهوش، تيزهوش۱
  تر است تا انجامش ) گفتنش راحت۲
  ) نفهميدن، سر در نياوردن۳
  ربط، نامربوط ) بی۴
   43 ۲   
  ) تعريف كردن از، خوبیِ ... را گفتن۱
  گردن بالاتر بودن و ) يک سر۲
  زده بودن از، ذوقِ ... را داشتن ) هيجان۳
  وردن؛ [با كسی] تا كردن) تحمل كردن، تاب آ۴
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A،بودم و چيزی گفتم كه حالا پشيمانم. عصبانی : شب گذشته  
Bچـه كـار  ودمـاغم دل بیمـن وقتـی  داني مي !خيال، راحت بگير : بی
  زنم. كنم؟ يک چُرت می می
A تـا  خـورم میشيرينی و شـكلات  مثل گاو: خوش به حالت، من فقط

 درد بگيرم. وقتی كه دل

   44 ۴   
  العاده؛ خوشمزه محشر، خارقنظير،  ) بی۱
گونه۲   ) زير لب، نجوا
  با طناب پوسيده توی چاه رفتن )to be(به همراه ) ۳
  ) عصبانی، خشمگين۴
   45 ۳   
  ) پرسه زدن، گشتن۱
  ) پا در هوا بودن۲
  ودماغ بودن، حوصله نداشتن دل ) بی۳
  ) اوقات بسيار خوشی داشتن، خيلی خوش گذراندن۴

هر باستانی رومی پمپئـی توسـط فـوران پس از ميلاد، ش ۷۹در [سال] 
گر. ويـران شـدفشان نزديـک، كـوه وزوو،  يک آتش چـه بسـياری از ا

فشـانی و گازهـای  هـای آتش فوران انقربانيـشهرهای ديگر در تاريخ 
طـور خـاص   چه پمپئی را بـه اند، آن ها بوده سمی، گدازه، و خاكستر آن

  .تادها بعد اتفاق اف چيزی است كه سالسازد،  جالب می
در منطقۀ ايتاليايی كه پمپئی زمـانی قـرار  كاوشگران، ۱۷۴۸در [سال] 

هايی از خاک،  لايه در زيرانجام دادند. مدفون  باورنكردنیداشت كشفی 
قـدر  آنفشانی اوليه  شده باقی مانده بود. انفجار آتش شهر پمپئی حفظ

يـای . بقافرار كننـدنتوانستند رخ داده بود كه بيشتر شهروندان  سريع
 انگار سال شده، جا بودند، حفظ چنان آن های شهر هم ها و ساختمان آن

. برخی خشـک شـده بودنـد پس از ميلاد بود ۷۹ هنوز ۱۷۴۸به جای 
ديگران به  كه در حالیاند]،  انگار از اين دوزخ آتشين در حال فرار [بوده

 آنهای گردوغبار [آتشفشـانی]  كارهای عادی روزانه مشغول بودند. لايه
  حركت ساخته بودند. بی روز را در تاريخ

  

(ويران كردن؛ نابود كردن) فعلی متعـدی  ”destroy“فعل توضيح:   ۱ 46   
  ) the ancient Roman City of Pompeiiجـا كـه مفعـول آن ( اسـت و از آن

پيش از جای خالی آمده، به اين فعل در ساختار مجهول نياز است. از طرفی صحبت 
توانيم از زمان  ذشته رخ داده و پايان پذيرفته، پس ديگر نمیاز اتفاقی است كه در گ

  حال كامل استفاده كنيم، بلكه بايد از زمان گذشتۀ ساده استفاده كنيم.
   47 ۳   
  ) مأمور خودخواندۀ قانون، پليس خودخوانده۱
  ) آدم شرور؛ تبهكار۲
  ) قربانی؛ گرفتار۳
  ) پيروزمند؛ فاتح۴
 در شـكل بهتـرين بـه لی،خا جای اين مدنظر مفهومتوضيح:   ۲ 48   

 بـرای كامـل حال زمان از استفاده دليل به )۱( گزينۀ .شود می ) ديده۲گزينۀ (
در  .اسـت نادرسـت پذيرفتـه پايـان و شـده انجام گذشته در كه كاری به اشاره
 مفهـومی لحاظ از و نادرست كلمات ترتيب لحاظ از جمله) ۴) و (۳های ( گزينه
  .است گنگ

   49 ۲   
  جوگرو شگر، جست) كاو۲  ) زائر ۱
گرد) سيّ ۴  ) تاجر۳   اح، دريا
   50 ۴   
  انگيز، منزجركننده ) نفرت۲  ) قابل مقايسه، قابل قياس۱
  انگيز ) باورنكردنی؛ حيرت۴  ر) تغييرناپذير؛ نامتغي۳
   51 ۳   
  ) نزديک به۲  ) بالای، بر فرازِ ۱
  ) قبل از؛ در برابرِ ۴  ) در زير۳
داده اسـت؛ صحبت از اتفاقی است كه بـه سـرعت رخ توضيح:   ۱ 52   

 حالـت قدر سريع) به يـک قيـد برای اين اشاره به نحوۀ رخ دادن اين اتفاق (آن
)). از طرفـی حـرف اضـافۀ ۴) و (۲های ( نياز است، نـه يـک صـفت (رد گزينـه

“such” كيد بر قيـد پيش از اسم به كار می يـا صـفت از  حالـت رود و برای تأ
  شود. استفاده می ”so“حرف اضافۀ 

از جمله صفاتی اسـت كـه پـس از  ”unable“صفت توضيح:   ۲ 53   
استفاده كنيم تا معنای صفت تكميـل شـود. در  ”to“توانيم از مصدر با  آن می

  ) اين ساختار را به درستی به كار برده است.۲ها تنها گزينۀ ( ميان گزينه
تـوانيم در  می ”as though“يـا  ”as if“از عبارات توضيح:   ۲ 54   

ای كامل نيـاز داريـم.  ه كنيم و پس از آن به جملهاستفاد» انگار، گويی«معنای 
) ۳اين ساختار را اشتباه به كـار بـرده، در گزينـۀ ( ”such“) به دليل ۱گزينۀ (

در ساختار استمراری به كـار رفتـه كـه چنـين چيـزی  ”to be“فعل اسنادی 
يک  ”as though“فهميم كه پس از  می  )۴ممكن نيست و با دقت در گزينۀ (

  دار داريم.ingشامل فعل نداريم، بلكه فقط عبارتی شامل فعل  جملۀ كامل
   55 ۳   
  ) در اين ميان، در همين حين۲  ) در اين ميان، در همين حين۱
گرچه؛ هر چند۴  كه؛ در حينِ  ) در حالی۳   ) ا

  

چندين حريق بزرگ در كاليفرنيا در حال سوختن است، جايی كه گرمای 
 هاست. شعله روخته ساختندر حال برافشديد و شرايط خشک و پرُباد 

ر حال سوختن در منطقۀ سوزی بزرگ در تاريخ ايالت د دو تا از سه آتش
انـد بـيش  هـا حاكی سـان فرانسيسـكو اسـت. گزارش شمالی خلـيج

14,از تا  ۲۰ها و بيش از  سوزی نشان در حال مبارزه با آن آتش آتش 000
  يا هستند.در سراسر كاليفرن ديگرسوزی]  [آتش

سـوزی در كاليفرنيـای جنـوبی بالاسـت، جـايی كـه  چنين خطر آتش هم 
ديگو در حـال  برناردينو، و سن آنجلس، سن های لس ها در بخش سوزی آتش

، دوشـنبه تمـام هشـت داری ايالات متحده ان جنگلسازم سوختن بودند.
  كرد.های حوالی ايالت را تعطيل  جنگل ملی در اين منطقه را بست و اردوگاه

حريق بزرگ در كاليفرنيا هستند. يک  های سپتامبر و اكتبر به طور سنتی فصل
809,ركورد هكتار امسال سوخته است. ركورد قبلی، [كه] دو سال پـيش  000

سـوزی  آتش ريق بزرگ در تاريخ ايالت بود. آنترين ح زده شد، شامل كشنده
نفر را كشت. مقامات رسـمی  ۸۵ان كرد و بيشتر اجتماع [شهر] پردايس را وير

های ركوردشكن را تقصير خطوط برق به همراه بادهای شـديد  سوزی اين آتش
های بـزرگ جديـد،  اند. برای محافظت در برابر حريق و شرايط خشک دانسته

كنندۀ برق كاليفرنيا اكنون برق مناطق دارای شرايط پرخطر را  ترين تأمين بزرگ
172,زهای اخير، برق بيش ازكند. در رو قطع می خانـه در تـلاش بـرای  000

  های جديد قطع شد. سوزی جلوگيری از آتش
ها افـراد را در  كه شـعله گارد ملی پس از آن امدادگراندر [روز] شنبه،  

 ۲۱۴منطقۀ اردوگاهی جنگلی نزديک حوضۀ آبگير ماموت گير انـداخت، 
می به طور هوايی بـه [مكـانی] امـن منتقـل نفر را در دو هليكوپتر نظا

كردند. اين درياچۀ مصنوعی در شمال شهر فرزنو قرار دارد. دوازده نفـر 
  های جدی. ها با مصدوميت بستری شدند، دو تای آن
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گراف  ”fuel“فعل   ۲ 56     ۱(سوخت رساندن؛ برافروخته ساختن) در پارا
 يگزين شود.جا ”cause to burn more“تواند به بهترين نحو با  می
    ) باعث سوختن بيشتر شدن۲  پيروی كردن؛ پيگيری كردن) ۱
  ) توليد كردن، ساختن، پديد آوردن۴  ) جلوگيری كردن از شدت يافتن۳
گراف  ”others“واژۀ   ۳ 57     به چه چيزی اشاره دارد؟ ۱در پايان پارا
    نشان ) آتش۲  گزارش؛ خبر )۱
  ) ايالت؛ استان؛ كشور۴  سوزی ) آتش، آتش۳
يک از موارد زيـر در ميـان دلايلـی كـه  متن، كدام اين اساسبر  ۳ 58   

 ؟وجود ندارددهند  ها ارائه می سوزی مقامات رسمی برای آتش
  ) خطوط برق۲  ) بادهای شديد۱
  ) شرايط خشک۴  كنندگان برق ) تأمين۳
گراف امــدادگران، ها دهنــده (نجات ”rescuers“واژۀ   ۱ 59    ــارا ) در پ

 يک از موارد زير دارد؟ مترين معنی را به كدا آخر نزديک
  ها كننده ؛ فراهمها كننده ) تأمين۲  ها ، ناجیها دهنده نجات )۱
  ها ) خلبان۴  ها ، صاحب منصبها ) مقام رسمی۳
يک از موارد زير دربارۀ حوضۀ آبگير مـاموت  براساس متن، كدام  ۴ 60   

 ؟صحيح نيست
  ای مصنوعی است. ) آن درياچه۱
  ن است.نزديک به آ یای اردوگاه منطقه )۲
  ) شهر فرزنو در جنوب آن است.۳
  ) اين [حوضه] بيمارستانی خوب در منطقه دارد.۴

های  را بـه عنـوان سـال» جهش بزرگ به جلـو«تر در چين  افراد مسن
به ياد دارند. روزنامۀ روزانۀ ملت از شـهروندان  ۱۹۶۲تا  ۱۹۵۸قحطی از 
هـا  يكـی از آنكه  ،تنها دو وعده در روز بخورند«خواست تا  مصرّانه می

  »بايد نرم و آبكی باشد.
آن [اتفاق] ديگر در چين مدرن رخ نخواهد داد. اما چـه چيـز در پـس 

جمهـور شـی جـين پينـگ  اسـت؟ رئيس» بشقاب تميز«كارزار جديد 
جنگی عليه هدر دادن غـذا اعـلام كـرده اسـت. او ايـن هـدررفت را 

  خواند. می» آور و دردناک بهت«
جمهور شی در تلاش است تـا بـه مـردم چـين  گويند رئيس ناظران می 

توانند يک دليل اين مشكل باشند. از طريق اين  ها می نشان دهد كه آن
خطر سياسی [كه] يـک كمبـود غـذا بـرايش  ازكوشد تا  رويكرد، او می

  .پيشی بگيردايجاد خواهد كرد، 
رسد كه صاحب رستورانی در شهر چينی لينيای  حرف آخر به مردی می

جمهور شی به كـاهش دادن هـدررفت غـذا  ز فراخوان رئيساست. او ا
خواهد مشتريانش غـذاهای كمتـری سـفارش  كند. ولی نمی حمايت می
آن است، خوب اسـت،  ترويجآن چه كشور در حال «گويد:  دهند. او می

ها بسيار دور از مـن هسـتند.  ولی به عنوان يک شهروند، اين سياست
انـد. هـيچ راهـی  در حـال افزايشهای اجاره و حقوق كارمندان  هزينه

  »ها حمايت كنم. نيست [كه] بتوانم بدون از دست دادن پول از آن

» جهـش بـزرگ بـه جلـو«براساس متن، تمام موارد زير دربارۀ   ۳ 61   
 . ............كه  اين جز بههستند،  درست

  داد و برای چهار سال ادامه يافت سال پيش رخ ۵۰) اين [اتفاق] بيش از ۱
    غذا را تجربه كردندها، مردم چين كمبود وحشتناک  طول اين سال) در ۲
كـرد  ی میرا معرف» بشقاب تميز«جمهور شی جين پينگ وقتی كارزار  ) رئيس۳

  ها اشاره كرد به آن سال
ــويق می۴ ــردم را تش ــان م ــومی در آن زم ــانۀ عم ــان را  ) رس ــا غذايش ــرد ت   ك

  كاهش دهند

 است؟ درست» بشقاب تميز«ار يک از موارد زير دربارۀ كارز كدام  ۱ 62   
دهـد كـه مـردم سـبک  ) اين [كارزار] ضد هدر دادن غذاست و پيشـنهاد می۱

  شان را تغيير دهند. زندگی
شود تا به افراد  جمهور شی جين پينگ حمايت می ) اين [كارزار] توسط رئيس۲

  فقيرتر در كشور كمک كند.
  زار شک ندارد.جمهور شی در پس اين كار كس به حسُن نيت رئيس ) هيچ۳
جمهور شی ناعادلانه به خـاطر ايـن كـارزار مـورد  ) ناظران معتقدند كه رئيس۴

  گيرد. انتقاد قرار می
گراف  ”get ahead of“اصطلاح   ۳ 63     به چه معناست؟ ۳در پارا
گاهی در موردِ ۲  ) ناديده گرفتن خطرِ ۱   ) افزايش دادن آ
  ) جلوگيری كردن از رخدادِ ۴  ) اقدام كردن زودتر از۳
گراف، رويكــرد آن مــرد در قبــالِ كــارزار  براســاس  ۲ 64    آخــرين پــارا
 تواند توصيف شود؟ چگونه می» بشقاب تميز«
  ) مثبت ولی نگران۲  ) منفی و عصبانی۱
  بينانه ) مثبت و خوش۴  ) منفی و نااميد۳
گراف  ”promoting“واژۀ   ۲ 65    (تبليغ كردن، ترويج دادن) در پـارا

 جايگزين شود. ”advertising“تواند با  آخر می
  ادعای ... را كردن، مدعی ... شدن )۱
گهی كردن۲   ) تبليغ كردن؛ آ
  ) مبارزه كردن برای ۳
  ) ستودن، تحسين كردن۴

بيش از حد و وسواسي از  ۀبه عنوان استفاد تواند میاعتياد به كامپيوتر 
رغم عواقب منفي جدي بـراي عملكـرد    كامپيوتر تعريف شود كه علي

يابد. مفهوم اعتياد به كـامپيوتر   اي ادامه مي حرفهشخصي، اجتماعي يا 
آفلايـن و  هـاي اعتيـاد    ، به نـام شود ميبه طور كلي به دو نوع تقسيم 

  به كامپيوتر. آنلاين
شود [كـه]   اصطلاح اعتياد آفلاين به كامپيوتر معمولاً وقتي استفاده مي

به  تواند هم شود، كه مي صحبت مي حدرفتار بازي كردن بيش از  ۀدربار
صورت آفلاين و هم آنلاين انجام شود. اعتياد آنلاين به كامپيوتر، [كه] 

شود، بـه طـور كلـي توجـه      به اعتياد به اينترنت شناخته مي چنين هم
كند تا اعتياد آفلاين كـامپيوتر،  علمی را دريافت می  بيشتری از پژوهش

فادۀ بـيش عمدتاً به اين دليل كه بيشتر موارد اعتياد به كامپيوتر به است
  مرتبط هستند. اينترنتاز حد از 

پژوهشگران اعتياد به اينترنت را به موضوعات سلامت روانـي موجـود   
تر از همه افسردگي. مطالعـات نشـان    دهند، مهم [در جهان] ارتباط مي

هـاي اعتيـاد بـه اينترنـت را      هايي كه مؤلفه داده است كه اكثريت آن
كـه   بردنـد و ايـن   رنـج مـي   و استرس فردی مشكلات ميانداشتند از 

هاي آنلاين [بودند] مشخصاً پاسخ دادند كه  هايي [كه] معتاد به بازي آن
  كنند. اجتنابها اميد داشتند تا از واقعيت  آن

شود. برای مثال، استفادۀ  عواقب بسياری از اعتياد به كامپيوتر ناشی می
بيش از حد از كـامپيوتر ممكـن اسـت بـه كمبـود ارتبـاط اجتمـاعی 

م بينـايی وچنين ممكن است به سندر چهره منجر شود. اين هم به چهره
) منجر شود، شـرايطی كـه بـه سـردرد، ديـد تـار، CVSكامپيوتری (

شده،  درد، خستگی، خستگی چشم، خشكی چشم، چشم تحريک گردن
  شود. منجر می سرگيجه يا گيجیدوبينی، 
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حل ویدئویی سؤالات این دفترچه را در 
  مشاهده کنید. DriQ.com وبسایت

  كند؟ متن عمدتاً دربارۀ چه چيز صحبت می  ۴ 66   
  ت اعتياد به كامپيوتر بر سلامتی روانی) تأثيرا۱
  كامپيوتر چگونه از اعتياد آنلاين متفاوت است به ) اعتياد آفلاين۲
  از اعتياد به اينترنت خطرناک است تر كم) چرا اعتياد به بازی كردن ۳
  ها و اثرات اعتياد به كامپيوتر ) انواع، علت۴
وجه بيشـتری از براساس متن، كدام نوع از اعتياد به كامپيوتر ت  ۲ 67   

  كند و چرا؟ ] پژوهشگران دريافت میی[سو
  تر است ) اعتياد آفلاين؛ زيرا متداول۱
  تر است ) اعتياد آنلاين؛ زيرا متداول۲
  شود ها مربوط می ) اعتياد آفلاين؛ زيرا بيشتر به كودكان و نوجوان۳
  شود ها مربوط می ) اعتياد آنلاين؛ زيرا بيشتر به كودكان و نوجوان۴
يک از موارد زير در متن بـه عنـوان پيامـدهای احتمـالی  كدام  ۳ 68   

  است؟ نشدهم بينايی كامپيوتری مطرح وسندر
  ) بيش از حد خسته بودن۱
  ) ديدن تصاوير دوگانه از اشيا۲
  ) افسرده و غيراجتماعی شدن۳
  ها ) درد و حساسيت در چشم۴
(مشــــكلات  ”interpersonal difficulties“اصــــطلاح   ۲ 69   

گراف  فردی) ميان تواند به عنوان مشكلاتی تعريف شـود بـين يـک  می ۳در پارا
  فرد و ......... .

  افراد ديگر) ۲  ) خودش۱
  ) كامپيوترها۴  ) واقعيت۳
  . ............توان نتيجه گرفت كه  از متن، می  ۱ 70   
چنين روانی بر سلامتی  اعتياد به كامپيوتر ممكن است تأثيرات جسمی و هم) ۱

  فرد داشته باشد
  انجامد ) برخلاف اعتياد آفلاين، اعتياد آنلاين به مسائل سلامتی جدی نمی۲
  ) اعتياد كامپيوتری تأثيری قابل توجه بر سلامتی جسمی فرد ندارد۳
  دهند را نشان می CVSهای سنی متفاوت علائم متفاوتی از  ) افراد از گرو۴
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